
DIÁRIO OFICIAL





ÍNDICE DO DIÁRIO

LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE HOMOLOGAÇÃO-PREGÃO PRESENCIAL Nº 025-2020-PP-
REGISTRO DE PREÇOS

EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001-2020



LICITAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DE AVISO DE HOMOLOGAÇÃO-PREGÃO PRESENCIAL Nº 025-2020-PP-
REGISTRO DE PREÇOS**



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL
CNPJ – 15.088.800/0001-83

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL
CNPJ 15.088.800/0001-83

**RETIFICAÇÃO DE AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 025-2020-PP-
REGISTRO DE PREÇOS**

A Prefeitura Municipal de Rio Real no uso de suas atribuições legais torna público, a HOMOLOGAÇÃO do processo licitatório Pregão Presencial nº 025-2020-PP-Registro de Preços para futura e eventual contratação para o fornecimento parcelado de carne bovina fresca, para manutenção do Fundo Municipal da Assistência Social, Fundo Municipal da Saúde e Secretaria de Educação – Departamento de Educação do Município de Rio Real – Estado da Bahia. Considerando as disposições da lei 10.520/02 e lei 8.666/93, e o que consta no referido processo, em favor da empresa: JOSÉ SÉRGIO DE OLIVEIRA, CNPJ: 26.842.576/0001-90, **Onde se lê:** vencedora do certame com o valor de R\$ 142.625,00 (cento e quarenta e dois mil seiscentos e vinte cinco reais). **Leia-se:** vencedora do certame com o valor de R\$ 142.645,00 (cento e quarenta e dois mil seiscentos e quarenta cinco reais). Rio Real/BA, 19 de maio de 2020, Antônio Alves dos Santos – Prefeito.



EDITAL

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001-2020



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER



ATUALIZADO EM 09 DE JUNHO DE 2020

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 001/2020 –
SEC, DE 01 DE JUNHO DE 2020.

A Prefeitura Municipal de Rio Real-BA, através da Secretaria Municipal de Educação Cultura, Esporte e Lazer de Rio Real, Bahia - SEC juntamente com a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso das atribuições que lhe são conferidas, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 8, Do Resultado da Seleção, subitem 8.2, **ONDE SE LÊ:**

8.2. O resultado da seleção será publicado no site <http://www.rioreal.ba.gov.br/> através do diário oficial eletrônico do município de Rio Real-BA, no endereço <http://www.acessoinformacao.com.br/ba/rioreal/#diario-oficiais> a partir do dia 08/06/2020.

LEIA – SE:

8.2. O resultado da seleção será publicado no site <http://www.rioreal.ba.gov.br/> através do diário oficial eletrônico do município de Rio Real-BA, no endereço <http://www.acessoinformacao.com.br/ba/rioreal/#diario-oficiais> a partir do dia 24/06/2020.

2. No Anexo II, Tabela de Pontuação, item 1, **ONDE SE LÊ:**

ITEM	TÍTULOS	VALORES	PONTUAÇÃO MÁXIMA POR ITEM
1	Graduação na área da Educação.	2 (dois) ponto por casa titulação comprovada.	





ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER



LEIA – SE:

ITEM	TÍTULOS	VALORES	PONTUAÇÃO MÁXIMA POR ITEM
1	Graduação na área da Educação.	2 (dois) ponto por cada titulação comprovada.	

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio Real (BA), 08 de Junho de 2020.


GLECIA NASCIMENTO ALMEIDA
Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer

